



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
Р І Ш Е Н Н Я**

25 травня 2022 року

смт Слобожанське

№ 175

**Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через  
Центр надання адміністративних послуг  
Слобожанської селищної ради у новій редакції**

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про адміністративні послуги», розпорядженням Кабінету Міністрів України № 523-р від 16.05.2014 «Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг» та розпорядженням Кабінету Міністрів України № 782-р від 11.10.2017 щодо змін до Переліку адміністративних послуг органів виконавчої влади, які надаються через Центр надання адміністративних послуг Слобожанської селищної ради, Постановами Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 269 «Про внесення змін до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи», від 01.10.2014 № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» та від 19.04.2022 № 137 «Про внесення змін до пункту 1 наказу Міністерства соціальної політики України від 17.02.2022 № 99», виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

**ВИРШИВ:**

1. Затвердити Перелік адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг Слобожанської селищної ради у новій редакції (Додаток 1).
2. Затвердити Перелік адміністративних послуг, які надаються через віддалені робочі місця Центру надання адміністративних послуг с. Степове у новій редакції (Додаток 2).
3. Затвердити Перелік адміністративних послуг, які надаються через віддалені робочі місця Центру надання адміністративних послуг с. Балівка, с. Олександрівка та с. Василівка, с. Партизанське у новій редакції (Додаток 3).
4. Відділу загально-організаційного забезпечення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради оприлюднити дане рішення на офіційному сайті Слобожанської громади з дотриманням вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника Центру надання адміністративних послуг Слобожанської селищної ради Олійник Тетяну.

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ